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1. CocunTaii CKOIBKO 3/1€CH TPEYIOJILHUKOB.

/

OtBeTt ‘Jf '

2. IlocraBb TOYKY, KOTOpas JIEKUT BHYTPU KBaApaTa U Kpyra, HO BHE
TPeyroJbHHKA.

3. Buneoxanansl Cetsl, Kapunsl 1 Mapka nassiBatorcest ®@ukc, Haiic u Atom.
bonbire Bcero noanucuukoB y kauaiga Haiic. Kaman Kapuuel He Ha3bIBaercs
Atom. ¥V xanana Kapunsl u kanaisa Mapka BMecTe MEHBIIIE MO/UCUYUKOB, YeM y
kaHasia CBeThbl. KTo Ha3Ban cBoil kaHaim « AToM»?

OrtBerT: W%

4. Croar 6 cTakaHOB: IIEpBBIE W3 HHX C BOJOH, OCTaJbHEIE MMyCThIE. UTO HAMO
clenarb, 4YTOOBI IIyCThIE CTaKaHbl M CTAKaHBl C BOJOH YepeoBauCh?
Paspemaercs Oparb Tosnbko onuH cTtakaH. OOBSICHU CBOM JEHCTBHUS.
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5. Qurypku Ha pHUCyHKe 0003HAYarOT  HHOPEI £ i A = 3

(omMHaKOBBIMU  (urypkaMu 00O03HAYEHBI OJUHAKOBLIE :

nudper). BeraBs HyxHYI0 UHDPY B IeOMETPHYECKYIO A + A = 4

Gurypy. Kakoit oTeeT 3aKphIT HIBETKOM? A + [:] =5
Y, O+0=F

OrseT: Y

6. B Baze nexano 6 s610k Tpéx nBeros. [Ipu 3TOM KpacHBIX OBLIO GOBIIE, YEM
KENTBIX; KENTHIX ObUIO OonbIne, yeM 3eT€HBIX. CKOJNBKO S0JIOK KakIOro ILBeTa
JIeXalio B Baze?

Ortser: Kpacusie - _a XKENTHIE - l 3esIéHbIe- i

7. IlocTaBb BMECTO 3BE3104EK TaKHUe 3HAKH JEHCTBUM, YTOOBI pABEHCTBA OBLIH
BEPHBIMH.

4% 4% 13=13

8. Ha crone nexana xopobka ¢ koH(peramu. Callla B3siJ1 OTTy/Aa ITOJOBUHY KOHQeET,
[IOTOM IIOJIOBUHY ocTaBiuuxcs KoHper B3sn Kupumin. 3arem CBera B3sina U3
KOpOOKM IOJOBMHY TOro, 4ro Tam Obuto. Ilocie artoro ocramoch 3 KOH(ETHI.
Ckonbko KoHpeT Ob110 B KopoOKe cHavana?

Pemenue "%"" a 5‘_%,

¥

OrtBeT: \g

9. 'ych Becut 12 kr. CKObKO OH OYJIET BECUTh, €CJIM BCTAHET Ha OJIHY HOT'Y?

Ortser: fﬁz m

10. Bepésky pazpesanu B 5 mectax. CKOJIBKO YacTel MOIy4HIIOCh?

Orger: 5




